I AYKEIOY

OEMATA OYZIKHXZ
OETIKHX KAI TEXNOAOTIKHX KATEYOYNXHX

OEMA 10

2TIG pwWTHOEIG -4 va YpAWEeTE OTO TETPASIO OQG TOV APIBUO TNG EPUITNONG
Kot SATAA TO YPAUMA TTOV QVTIOTOIXEl 0TI OWOTH ATTAVTNOT).
1. H HEA piag nAekTpikig TNyAs ekppdler:
A. TNV EVEPYEIQ TTOL TTOPEXEI N TINYH O€ KAOE HovAada popTiov TTouv bI€p-
XETOI HEOO OTT6 QUTH.
B. Tn diagopd duvapikob oTOLG TTEAOVG TNG TTNYHS, 6TAV N TN dlopPéE-
ETQI OTTO PEVHOL.
Y- TO pOPTIO TTOL TTAPEXEL 1] TINYH OTO KOKAWHO.
8. Tnv evépyeia Tou peTaTpETETON O BEPPOTNTA OTO EOWTEPIKS TNG TTN-

Y1iS, 0TN HovGda Tov Xpovou.
(Movabeg 4)

2. Tetpywvo ouppdTivo TAGICI0 BPioKeETON OAGKANPO PEOO O OHOYEVES
payvnTIKG medio. Av To TrAQioI0 KIVEITOI pE OTABEP TAXOTNTA O, HE TO
eT{TTEdS TOU KABETO OTIG OUVAHIKESG YPAHHES TOL TredioV, TOTE:

o. TO TTAGIG10 dIOPPEETAI ATTO PEVHO TTOL €XEI T POPS TWV OEIKTWV TOU
poAoyiou.

B. To mAaioio SiappéeTal amé pedpa TTOL €XEl POPG AVTIBETN TS TN
POPG TWV OEIKTWV TOL POAOYIOU.

Y. To TAaioi0 &g diappéeTan aTré peVHAL.
8. n popd& Tov pevpaTog e€apTaTOn ATIS TO HETPO TNG TAXVTNTOS O .

(Movabeg 4)

3. ZTa GKPA& KUKADPOTOG, TO OTT0I0 TEPINGPBEVET WHIKF OGVTIOTAOT), 1I6GVIKG
TINVIO KOl TTUKVWTH, OLVOESEPEV OE OEIPE, EPAPHOLETAI EVOAAXOOGHEVN



Téon V =V,nuwt . Av n eToywyIk avTioTaon Tou nviov avénoel, ToTE
n EPTTEONON TOL KUKAWHATOG:

o. o avnoei.

B. 6a eEAATTWOE.

Y- 6a rapapeivel n idGia.

8. ptropei va givan 0To108ATTOTE OIS TA TTAPATIAVW.

(Movabeg 5)

4. Y& pix oA apPOVIKA TOAGVTWOT TTAGTOUS X, 1 KIVIITIKH EVEPYEIX £VOil
fon pe Tn duvapiky evépyela oTIg BEoEIG:

x2

a.x=0 B. x==x, Yo x=E— 6. x=+x,2

(Movabeg 4)

5. Na xapaktnpioeTe KGOe i aTrd TIG TAPAKATW TPOTACEIG WG OWOTH (%)
1} AavOaopévn (A).
KOokAwpa evaAdaocoopévou pebpaTog RLC pe 1daviké oTorxeia oe oeipd
TPOPOdOTEITAI OTT6 T YA T&ONG V =V, nuwt Kol TTopouoiGlel ETTAYWYIKT
OUHTTEPIPOPA.
a. H eprédnon Tou mrnviou eivail HIKPOTEPN AT TNV EPTTEDNON TOL TTUKV®-
.
B. H T&on Tng nynRs kabuoTepel oe OxEON HE TNV EVTOOT TOL PEVPATOG
KOTG Yovia 6.
Y- Na va a1rok o€l TO KOKAWPO WHIKA CUPTTEPIPOPS TTPETTEI VO HEIDOOU-
HE TNV TIPA TNG XWwPNTIKOTNTAS C TOL TTUKVWTH.
8. Mo va ook TOE! TO KOKAWHO WHIKF) CUPTTEPIPOPE TIPETTEI VO HEIDOOV-
HE TNV TIMA TOL CUVTEAEOTH] AUTETTAYWYNAS L.
(Movabeg 4)



6. Na xapakTnpioeTe KAOE pIa OTIS TIG TTAPOKETW TPOTETEIG WG OWaTH] (%)
1} AavBaouévn ().

H mrepiodog Tng TaAGVTWONG £v6G OLOTHHATOG EAATNPIOL—PGLOS EEXPTE-
TOl:

o. a1o TN pédo m.

B. a1 To TAGTOG TNG TOAGVTWONS.

Y. o1r6 TN oTabep& K TOu eAaTnpiov.

8. atré TV apxiki @don Tng TaAGvVTWONS.

(Movabeg 4)

OEMA 20

1. No avoagépete 500 kaviéveg Tng DUOIKAS TTOL €ival CUVETTEIR TN APXAS
dlaTApNOoNG TNG eVEPYEIOG KOl VO ODTETE TIG DIKTLTTWOEIG TOUS.

(Movabeg 7)

2. Z¢ éva kKOkAwpa RLC o€ og1pd 0 oLuVTENEOTHS 10X00G givan ouvO =1 . H
OULPTTEPIPOPE TOU KUKADHATOG Eivall:
a. ETTAYWYIKA.
B. xowpnTIKA.
Y- WHIKA.
Not eTIAéCeTE TIG OWOTEG TTPOTAOEIG KOI VO SIKAIOAOYHOETE TNV ETTIAOYH
00G.
(Movabeg 8)

3. ‘Eva odpa ekTeNel 0TTAR GpHOVIKA TOAGVTWON HE KUKAIKH OUXVOTNTO W
Kol TTAGTOG X, . Na yp&eTe TIG £§I0WOEIG TG ATTOPGKPLVONS X, TNG TO-
XOTNTOS U KOl TNG £MTAXLVONG A TOL CWHATOG O CLUVAPTNON HE TO
XPOvo, av Tn XpovikA oTiypn t=0 eival x=0 ka1 v<0.

(Movabeg 10)



OEMA 30

AVTIOTATNG PE WHIKH QvTIOTOON R KA1 TTUKVWTAG pE XwpnTIKOTN T C OUVOE-
ovTal 0g O€Ip& KOl TO OVOTNHA TPOPOSOTEITAI PE EVOAAAOOOHEVN TAON, 1)
oTroia éxel e§iowon V = 400\/§r7p200t (S.I.). H évraon Tou pebpaTog Tov

dlappéel To kOKAwpa diveTal amé Tny e&iowaon = 2nu(200t+7) (S.1.).
A.Na vTtrodoyioeTe TNV ePTEdNOT TOL KUKAWPOTOG KOl TN dlapopd péong
peTagl TNG TAONG TTOL EPAPHOLETAI OTO AKPO TOU KUKAWHOTOG KAl

NG £VTaOoNG TOU PEVPATOG TTOU SIPPEE TO KUKAWHAL.

(Movabeg 6)

B. Na rpoodiopioeTe TIG TIHEG TNG WHIKAG AVTIOTAONG R TOL AVTIOTATN
KOl TNG XwpnTIKOTNTAS C TOL TTUKVWTH.
(Movabeg 6)
I. Av&peoa 0TOV QVTIOTATN KOI TOV TTUKVWTH OLVOEETAI 16QVIKG Trnvio.

. Na vroAoyioeTe TO OUVTEAEOTH QUTETTOYWYHS TOL TTMVIOL, DOTE O

OLVTEAEOTHG 10XV0G TOU KUKAWDHOTOG VO YiVEl {00G pE Tr HOVAdaL.

(Movabeg 6)

2. Na vtmroloyioeTe Tnv evepyd TIPHR TnNG TAONG OTA GKPO TOUL
OULOTHHOTOS TTNVIO—TTUKVWTHG.

(Movabeg 7)

OEMA 40

Mikpr] peToAAIkr] o@aipa paloag m=0,Tkg PEpel NAeKTPIKG QopTio G =
=107C. H o@aipa gival Sepévi pe HovwTIKG 0UVEETH0 0TO EAeGOEPO GKPO
£v6s op1ZévTiou eEAaTnpiov 0TaBEPSS k=10 X, Tou oTroiov To GANo Gkpo
givan akAGvnTa oTepewpévo. To oboTnua BpiokeTal péoa og opi{GvTIO Opo-
YeVEG nAekTpIKG Tredio évraong pétpou E=2-10° &, Tou otroiov o1 Suvapikég
YPOHHES eivan Tap&AAnAeg mpog Tov Gova Tou gAaTnpiov. H ogaipa i-
ooppoTrel T&vw o€ Aeio 0pI{OVTIO ETTITTEDO ATTO HOVWTIKG LAIKG KOl TO EATH-



plo eival emipnkuvpévo. EkTpétrovpe Tn o@aipa amréd Trn B€on 100ppoTTiog
NG KaTa& TN d1evOLVvon Tov &Eova Tov eAaTnpiov KATG X,=0,7Tm Kol TNV
aprvoupe EAeVBEPN VO KIVNOEL.

o. Na atmodeiete 6T n opaipa 6a eKTEAEOEI ATTAR APHOVIKT] TOAGVTW-

on.
(Movdaébeg 7)

B. Na vtrohoyioeTe Tnv mepiodo TnG TAAGVTWONG.
(Movdaéeg 5)

Y- Na ypéyete v e€fowan Tou péTpou Tng SUvapng Tov eAatnpiov o
OLVAPTNON PE TO XPOVO, OV WG GpXN TwV XpOvwy (t = 0) Bewprioovpe
TN XPOVIKA OTIYPHA TTOL N o@aipa dIEpXeTal atrd Tn B€0n 100ppOTTioG
TNG KOl KIVEITOI KATG TN BETIKA popd.

(Movabeg 7)

8. Av T oTiypr ToL N o@aipa diEpxeTal aTTd TN BECT 1I00pPOTTIOG TNG KA
KIVEITOI KT T B€TIKN pop& kaTapynOel akapiaia To NAekTPIKS Tedio,
1010 Ba €ival TO TTAGTOG TNG TOAGVTWONG TG OPAIPOS.

(Movabeg 6)



